Kaprouka «IIpuBenenHue momoOHbIX ciiaraeMbIx»

1.

Brerunciure, nCIIoIb3yst pacupeneInTeIbHOe CBOMCTBO
YMHOKEHIS:

a)0,8-19+0,8-21;  B)6-(-0,9)+14-(=0,9);  1)0,9-2,43 - 2,43;

6)%'43# %'32; r)0,3-1—71—1—71'5,8; e)l%'4,6-l%-4,35.
IIpusBenure 110700HEBIE CIIAraeMBIe:

a)-4n+n+2n;  B)-0,3a-a+ 2,1a; 1) 1,8y — 2y +y - 0,4y - 1,3y;
O8x-Troxm  me-16e-0.96 e)—%b+0,2b—%b+b+%b.
IIpuBenuTe 110700HEBIE ciIaraeMble M HA30BUTE UX
K02 pHIHEHTEI:

a)4a7%b+2,3b—%a; B)-5a’+9a—-4+a*+ 7—-18a;

6) —0,3x%y +xy® + Sx’y — 2,1xy%; r) 2n’m + 4,3nm® - 0,5n’m? + 3,6nm?.
IIpuBemuTe momoOHEBIE CIaraeMsle:

a)-3y+12-y-5; 6) 2k — k* -3k + 4; B) 0,6x — x + 1,6y + 0,4x.
IIpuBenure 110700HEBIE CiIaraeMbIe:

8) —Tc + 3d + 8¢ — 5d; B)%k—%n—3k—%n+0,4k;
6)-9+2m-4-m+8; r)-1+p?-3p+0,2-0,5p*+0,8+ 2,4p.

b
Haiinure sHaveHns BRIPAKEHUIM:

a)—%m + 4c + %m -2,5¢c+ %m, ecau ¢ =—4, m = H,6;

6) 1,8x%* + 0,6y° — 5,1y + 3,2x% + 4,5y%, ecanm x =-0,8, y = 2,7.
Packpoiite ckoOKkM 1 IpuBeaUTE IIO0JO0HBIE CIaraeMble:

a) ~(y — 16) + 4(2y - 3);
6) 5(a — 2b) + 3(-a + 3b);
B) d(m + 5n) — 5(m - 3n);

r) =b(1 + x) + b(1 — x);
m) 1,6(2p — k) — 0,8(4p — 5k);
e) —0,2(5¢ + 3d) — 0,5(—4c + 0,8d).

Pemure ypasuenust:
a) 8(x — 4) + 3(2 - x) = -21;
6) 2(3y +4) — (9y — 7) = 15;
Haiinure sHaveHns BRIPAKECHUIM:

a) 2(6a — 1) + 4(2 — a), ecau a = —0,625;

6) 156 — 3(2b + 5) + 2(—5b + 7), ecam b = —0,8;
B) 2n(n
r) x(x +y) —ylx — y), ecim x = -4, y = -5.

8) 3(2n - 5) - 2(3 — 4n) = 0;
r) —4(0,3% — 0,4) + 6(—0,8% + 0,2) = 0.

4) — n(n - 8), ecnu n = -1,5;
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Brorunciiure, MCIOIb3y s PUCYHKH:
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B marasun npusessiu 32 kr kouder. x pa3yioxuig B TaKeThl 1
KOPOOKM, IpuYeM IIaKkeToB ObLII0 Ha 16 MeHbIIe, ueM KOpobok. B
KasKIbIN HaKeT HOJIOMKIIIN 10 1,5 KI KOHQeT, B KasKIyI0 KOPoOKy —
o 0,5 kr. CKOJIbKO IaKeTOB 1 KOPOOOK JJISA 9TOT0 IIOTPEO00BAJIOCH?
ITaTpyabHBIH KaTEp ILJIBIBET IO PeKe, CKOPOCTh TeUEHUST KOTOPOH 2
KEM/4. 3a 6 4 0 TeYEeHUI0 PEKU U 8 U IIPOTUB TeUEHU KaTep
mporutslyl 164 kM. CKOJIBKO BpeMeHu eMy moTpebyercs, ITO0bI

~

IIPOILTIBITE 54 KM IO 03Py, eCJIM OH OyIeT ILIBITE C TOH ke
CKOPOCTBI0?

Bripasure B mporeHTax:

a) MOJIOBUHY; 0) YeTBEPTh; B) IIATYIO YACTh; T') TPETH; JI) TPH IISATHIX.
Ha crosbko mpoIieHTOB M3MEHUIACh BeJIUYHHA, eCJIU OHA:

a) YOBOMJIACH; 0) YTPOMJIACh; B) YMEHBIINIACE B 4 pasa; I)
YMEHBIITUJIACh Ha YeTBEPTD; 1) YBEJIUIMUIACH HA TTOJIOBUHY ?

O0es B CTOJIOBOIT COCTOUT M3 caJjiaTa, 00pINa, KOTJIET U KOMIIOTA.
Cauar crout 24 py6., crouMocTh Oopira cocraBigeT 25% CTOMMOCTH
Bcero obeqa, KotyeTsl HA 60% moposxe Oopina, a KOMIIOT — Ha 16
py6. memressie 6opina. CroJIBKO CTOUT 00e B 9TOM CTOJIOBOM?

Pemmre 3amadm ¢ MOMOIIBI0 COCTABJIEHUS KIIEIIOYEK»:
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ITena ToBapa mBaskaer yBemmunaach Ha 10%. Ha ckonbko
YMEHBIITUJIACh I1eHa, 110 CPABHEHUIO C IIEPBOHAYATBHOM?

[Mena ToBapa mBaskael ymenbiuiaack Ha 10%. Ha ckoibko
YMEHBIITIJIACh I1eHa, 110 CPABHEHUIO ¢ IIePBOHAYATBHOM?

Ilena Ha akmuo yeeanumiaack Ha 10%, morom Ha 5%, a 3aTem
yrasa Ha 20%. Ha cKo/IbKO mpoIieHTOB H3MEeHMIaCh CTOMMOCTD
aximu? CKOJIBKO Temeph CTOUT aKITWs, eCJIM N3HAYAIBHO OHA
cromsa 4000 py6uieit?

[Mena ma mpoesn Tpuxasl yBenuunaack Ha 10%. Ha ckonabko
IIPOIIEHTOR YBEJIMYMIIACH IIeHA, [0 CPABHEHUIO C IePBOHAYAIBHOMN?
ITena ma cBesxume QppykThI B tHBape ymasa Ha 20%, a B deBpase
BeIpocsia Ha 30%. Kak namenunace meHa Ha cBesxne PpPyKTHL 3a
aumy?



